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ЗАСТОСУВАННЯ МЕРЕЖЕВОЇ ТРАНСПОРТНОЇ МОДЕЛІ ДЛЯ 
ОПТИМАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ ТА ПЛАНУВАННЯ 

КОНТЕЙНЕРНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ
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Application of a Network Transportation Model for Optimal Management 
and Planning of Container Transportation

The paper is devoted to the analysis of the use of a network transport model for the 
problems of operational management and optimal planning of container transportation on sea lines 
in cases of large dimensionality of problems in real time.

Задачі управління контейнерним парком на морській лінії можна 
сформулювати як задачі транспортного типу, точніше, як сітьові транспортні 
задачі, що дає можливість використати для їх розв’язку сучасні в цій галузі 
спеціальні методи лінійного програмування.

На відміну від стандартних методів лінійного програмування, ці методи 
більш ефективні при розв’язанні задач оперативного управління великої 
розмірності в реальному масштабі часу.

У роботі [2] розроблена математична модель та проведено аналіз задачі 
оптимального планування перевезень контейнерів на прикладі чотирьох портів. 
Аналіз цієї моделі показав, що для розв’язку задач оперативного управління 
великої розмірності в реальному масштабі часу ефективно використовувати 
сітьові транспортні моделі, які враховували б особливості цих задач. А саме, що 
оптимальна організація перевезень порожніх контейнерів дозволяє не тільки 
скоротити загальний парк контейнерів на морській замкненій лінії, але також 
веде до успішного виконання планів перевезень в кінцевих і проміжних портах 
лінії, що були складені заздалегідь.

Мета роботи полягає в проведенні аналізу, побудові представляючої 
мережі і розробці спеціальних методів розв’язку задачі управління 
контейнерними перевезеннями, які враховували б особливості цих задач і 
дозволяли б оперативніше здійснювати пошук їх оптимального розв’язку у 
випадку великої розмірності задачі.

Для пояснення цієї ідеї розглянемо загальний випадок, коли на лінії 
курсують декілька суден-контейнеровозів.

В розглянутому нами загальному випадку руху декілька суден - 
контейнеровозів, крім перерахованих затрат, необхідно враховувати затрати на 
збереження контейнерів в порту. Але, при урахуванні цих затрат, може статися, 
що вигідніше перевозити порожні контейнери, ніж зберігати їх у порту.
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Принцип побудови представляючої мережі в розглянутому загальному 
випадку і зведення задачі управління контейнерним парком на морській лінії до 
сітьової транспортної задачі лінійного програмування приведено в роботі [2] на 
випадок, коли k=3, i=3.

Спочатку аналогічно будуються представляючі мережі для кожного 
судна-контейнеровоза окремо.

Ці мережі необхідно перетворити в одну мережу, побудова якої 
здійснюється на підставі урахування черги або графіка прибуття кожного 
судна-контейнеровоза до кожного з портів l (1=1,2, ... ,N).

Припустимо для визначеності, що
ПОРТ №1 першим заходить 2-е судно при першій зупинці, потім 3-е 

судно при другій зупинці, потім 1-е судно при першій зупинці.
ПОРТ №2 першим заходить 3-е судно при першій зупинці, потім 2-е 

судно при другій зупинці, потім 1-е судно при другій зупинці.
ПОРТ №3 першим заходить 3-е судно при третій зупинці, потім 2-е судно 

при третій зупинці.
Припустимо, що 1 -е судно не заходить в цей порт.
Ці дані в наглядній формі можна представити у вигляді таблиці:

Таблиця 1
№ порта/ 

заходи 1 2 3

1 2 (1) 3 (1) 3 (3)
2 3 (2) 2 (2) 2 (3)
3 1 (1) 1 (2)

У клітинах цієї таблиці вказано номер судна і номер зупинки, що 
відповідає заходу цього судна в даний порт (цифри у дужках).

Використання такого підходу до рішення задач оперативного управління 
контейнерними перевезеннями у випадку великої розмірності задачі в 
реальному масштабі часу вимагає розробки складного комплексу програм, що 
дозволяє здійснювати генерацію мережі на комп’ютері враховуючи вхідні дані 
задачі.
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